



Город Суздаль

Суздаль

- Город Суздаль – это жемчужина «Золотого кольца России». Город известен своим уникальным ландшафтом, планировкой, старинной застройкой, а также сохранившейся архитектуры церквей, колоколен и монастырей. Они представляют особую ценность и интерес для гостей города



Музей деревянного зодчества и крестьянского быта

- Задумка и проект по созданию музея возникла ещё в 1960 году. Его автор сотрудник реставрационной мастерской – В. М. Анисимов. Решение о размещении музея на месте не сохранившегося до наших дней Дмитриевского монастыря принадлежит ему же. Начало такому собранию экспонатов суздальского зодчества положила Преображенская церковь из села Козлятьева



Музей восковых фигур

- Воск – удивительнейший материал, издревле использовавшийся в совершенно различных целях, даже для консервации мумий в Древнем Египте. А в Древнем Риме из него делали слепки лиц живых или умерших людей. Среди первых фигур были, конечно же, Иван Грозный, Иосиф Виссарионович Сталин и Никита Сергеевич Хрущёв. В 2005 году музей переехал в город Суздаль и обосновался здесь



Суздальский Кремль

- Самая старая часть города, такое «ядро», существующее ещё с X века. Кремль находится в южной части города, возле излучины Каменки. В пределах Кремля располагались двор епископа и князя, а также собор, дружина и окружение двух главных лиц города. Сейчас Кремль сохранил лишь земляные валы и рвы, церкви, Рождественский собор и ансамбль архиерейского двора



Церковь Александра Невского

- Возведенный в начале прошлого века, храм остался единственной церковной постройкой в псевдорусском стиле. Церковь Александра Невского выполнена из кирпича и выстроена в форме креста. Интересно, что это церковное здание очень обильно украшено всевозможными наличниками, кирпичными узорами, кокошниками, колоннами и прочим. Всё это говорит о том, что такое многообразие создано лишь для того, чтобы как можно больше приблизить строение к псевдорусскому стилю. На главном объёме здания красуется расписной барабан и маленький луковичный купол



Ризоположенский собор

- Уникальное строение, представляющее собой яркий пример бесстолпного храма. Находится на территории Ризоположенского монастыря. К его алтарной части примыкают три апсиды, а основной объём храма перекрыт так называемым «крещатым» сводом. И в виду того, что храм лишён опоры посередине, его главы весьма тонкие, облегчённые. Это весьма необычно для подобных строений



Гостиный двор суздальский

- Гостиный двор в Суздале был построен по подобию петербургского в начале 19 века. Торговые ряды, располагавшиеся в центре города, были самым оживленным местом в Суздале. До нас Гостиный двор дошел, увы, не целиком, тем не менее здесь есть на что посмотреть. Так, до сих пор над главными воротами торговых рядов гордо возвышается герб древнего Суздаля – так называемый ясный сокол



Спасо-Евфимиевский монастырь

- Спасо-Евфимиевский монастырь был возведен в Суздале в середине 14 века как оборонительное сооружение. Крепкие стены обители сохранились и до наших дней, а вместе с ними и целый комплекс сооружений, которые заинтересуют любого туриста. Храм, несмотря на минувшие столетия, в хорошем состоянии, в частности, нетронутым временем остались его знаменитые фрески и росписи стен



Знаменитая суздальская медовуха

- Суздальская медовуха – самая знаменитая медовуха в России. Медовуха – это алкогольный напиток, приготовленный с использованием мёда. В Суздале медовуха изготавливается как местными жителями (в широком ассортименте предлагается туристам на рынках и стихийных местах торговли, на выставках и экспозициях, в праздничные дни), так и в промышленном масштабе. Поставляется в магазины Владимирской, Московской и некоторых других областей

